

习近平致信祝贺首届文化强国建设高峰论坛开幕强调

更好担负起新的文化使命 为强国建设民族复兴注入强大精神力量

新华社深圳6月7日电 首届文化强国建设高峰论坛7日下午在深圳开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,代表党中央表示热烈祝贺。

习近平在贺信中指出,我们党致力于铸就社会主义文化新辉煌。党的十八大以来,我们把文化建设摆在治国理政的突出位置,不断深化对文化建设的规律性认识,推动文化传承发展,社会主义文化强国建设迈出坚实步伐。

习近平强调,我们要全面贯彻新时代中国特色社会主义思想,更好担负起新的文化使命,坚定文

化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,激发全民族文化创新创造活力,在新的历史起点上继续推动文化繁荣,建设文化强国、建设中华民族现代文明,不断促进人类文明交流互鉴,为强国建设、民族复兴注入强大精神力量。

文化自信,秉持开放包容,坚持守正创新,激发全民族文化创新创造活力,在新的历史起点上继续推动文化繁荣,建设文化强国、建设中华民族现代文明,不断促进人类文明交流互鉴,为强国建设、民族复兴注入强大精神力量。

(下转02版)

黄晓武在调研“三夏”工作时强调

坚决扛稳粮食安全政治责任 抓紧抓细抓实“三夏”各项工作

王庆武参加

本报讯(融媒体记者 李扬)6月7日,市委书记黄晓武深入怀远县、固镇县调研“三夏”工作开展情况。市委副书记、怀远县委书记王庆武,市领导郭家满、吴永彬参加。

芒种时节,淮河两岸到处是丰收的喜人景象。截至6月7日16时,全市已完成小麦收割面积366.23万亩,占实际种植面积379.6万亩的96.48%,全市夏收大头落地。

“收获进度还差多少?什么时候能够完成?”“降水对小麦品质有没有影响?粮食单产能达到多少?”在怀远县包集镇滕元村,黄晓武走进正在进行抢收作业的麦田,揉开麦穗,仔细察看小麦饱满度,并与镇村干部、种粮群众等深入交流,详细了解小麦收进度、农机保障等情况,对辛苦工作在夏收一线的干部群众表示慰问和感谢。调研途中,黄晓武在包集镇包集村随机停车,走进粮食收购点了解粮食收购情况,强调要优化便民举措,拓宽收购渠道,维护粮食收购秩序,切实保障好农民收益。随后,

黄晓武又来到固镇县新马桥镇水利村,认真察看机收进度情况,并与种美粮农业科技有限公司负责人进行交流,鼓励企业加大与央企、农业产业化龙头企业的合作力度,进一步打造品牌,不断丰富现代农业业态,推动农业全产业链发展。

黄晓武在调研中强调,当前正是夏收夏种夏管的关键时期。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作重要论述,坚决扛稳粮食安全政治责任,抓紧抓细抓实“三

夏”各项工作,在确保夏粮应收尽收、颗粒归仓的基础上,强化田间管理,因地制宜做好夏种、秸秆禁烧等工作,夯实全年丰收基础。要认真总结复盘夏收工作经验,进一步推进科技强农、机械强农,着力促进农民增收。要全面推动农业提质增效,坚持一二三产融合发展,积极培育新型农业经营主体和服务主体,发展壮大农产品加工业,加快农业农村现代化步伐,推动蚌埠从农业大市向农业强市迈进。

夏”各项工作,在确保夏粮应收尽收、颗粒归仓的基础上,强化田间管理,因地制宜做好夏种、秸秆禁烧等工作,夯实全年丰收基础。要认真总结复盘夏收工作经验,进一步推进科技强农、机械强农,着力促进农民增收。要全面推动农业提质增效,坚持一二三产融合发展,积极培育新型农业经营主体和服务主体,发展壮大农产品加工业,加快农业农村现代化步伐,推动蚌埠从农业大市向农业强市迈进。

抓实抓细考务组织各项工作 确保高考中考安全平稳顺利

黄晓武巡视高考开展情况并调研中考准备工作

本报讯(融媒体记者 顾椿)6月7日是2023年高考首日,我市共有25838名考生奔赴考场参加高考。当天上午,市委书记黄晓武先后来到蚌埠一中、市教育招生考试院,巡视检查高考工作开展情况,并实地调研全市中考准备工作。市领导郭家满、吴永彬参加。

在蚌埠一中,黄晓武走进视频监控室,详细了解监控值守、后勤保障、安全保卫等工作情况,要求学校和各有关部门进一步压紧压实责任,毫不松懈抓好考务组织各项工作,严格考务操作规范,提升服务保障水平,全力为高考考生保驾护航。

随后,黄晓武来到市教育招生考试院,现场察看试题试卷保密和指挥调度等工作情况,视频巡查全市各考点情况。他指出,做好高考试卷保密工作责任重大,容不得丝毫疏漏,要严格落实考试安全保密管理各项措施,持续加强考务人员保密纪律教育,全力做好试卷运送、保管等环节工作,坚决做到万无一失。

黄晓武在认真听取全市中高考有关工作情况汇报后强调,高考中考事关国家选才育才,事关千家万户切身利益,各级各有关部门要高度重视,深刻把握考务工作面临的新形势新挑战,切实增强做好高考中考工作的责任感使命感,以极端负责的精神抓好考试各环节工作,努力让考生舒心、家长安心、社会放心。要精心组织安排,进一步落实落细考务要求,健全完善工作预案,切实做好气象预报、交通组织、防暑降温、疫情防控、信息公开、舆情监测等工作,不断提升考务管理水平,努力营造良好考试环境。要严肃考风考纪,综合运用人防、物防、技防等措施,严格把好考生入场身份识别、试题试卷安全保密、考场纪律督查等关口,坚决维护高考公平公正。要加强值班值守,强化人员培训,积极构建反应更加灵敏的指挥系统,确保发现问题第一时间响应、第一时间解决,确保高考安全平稳顺利。

芒种时节,农民忙着夏收夏种,既有收获喜悦又是新的起点,高考亦是如此——

愿忙有所获 种有所得



6月7日上午,蚌埠一中考点,高考考生结束语文考试走出考场,家人、老师早早等在考场外迎接。十年寒窗磨一剑,只待今朝问鼎时。2023年全国高考首日,市民用不同方式为考生加油。

融媒体记者 刘晨 摄 >>> 相关报道详见03、04版



抢收不分昼夜。6月6日傍晚,淮上区梅桥镇村民通力合作,抢收小麦。为确保全镇25000余亩小麦颗粒归仓,梅桥镇抓住有利天气,夜以继日抢收小麦,职能部门和各村采取有力措施,解决村民在“三夏”生产方面遇到的难题,守好“粮袋子”。

融媒体记者 陈昂 摄

发挥央行作用 助力蚌埠发展

黄晓武与人民银行合肥中心支行党委书记、行长马骏举行工作座谈

本报讯(融媒体记者 顾椿)6月7日下午,市委书记黄晓武与人民银行合肥中心支行党委书记、行长马骏举行工作座谈。市委常委、常务副市长葛锐参加。

黄晓武向马骏一行的到来表示欢迎,向人民银行合肥中心支行长期以来对蚌埠的关心支持表示感谢。他说,蚌埠区位优势明显,工业基础雄厚,科教资源丰富,产业优势明显。近年来,全市上下紧抓机遇、加快发展,做了一系列打基础、管长远的工作,经济运行质量持续向好,金融生态环境更加优化,人民群众的幸福获得感得到不断提升。当前,我市正围绕市

委工作主线,大力推进“双招双引”和产业发展等工作,加快实施“靓淮河”工程,奋力推动“网红城市”向“长红城市”转变,需要更多金融“活水”赋能。希望人民银行合肥中心支行一如既往地关心支持蚌埠发展,充分发挥央行作用,给予更多政策和金融支持,为加快打造“三地一区”两中心、建设现代化幸福蚌埠提供更大助力。

马骏表示,蚌埠发展态势良好,发展环境优越,发展潜力巨大。人民银行合肥中心支行将充分运用金融政策工具,主动对接蚌埠发展需求,引导更多金融机构全力支持蚌埠高质量跨越式发展。

打造乳制品深加工产业链

宇萱食品科技正式投产

本报讯(融媒体记者 李景)近日,宇萱食品科技(安徽)有限公司奶酪和黄油乳制品生产车间内香气四溢。随着奶酪和黄油乳制品生产线启动,标志着该企业正式投产,并完成乳制品深加工产业链布局。

宇萱食品科技(安徽)有限公司是一家从事食品研发、生产和销售、仓储物流及供应链管理服务的公司。去年7月,宇萱食品入驻禹会区食品产业园,项目总投资15.2亿元,一期计划总投资5.2亿元,已建成冷链物流中心、红酒灌装、果酒生产线和奶酪生产线等,投产后可实现年营业收入10亿元,税收2000万元,带动就业100余人。二期计划总投资10亿元,达产后可实现营业收入30亿元,税收5000万元,带动就业300余人。

此次奶酪、黄油乳制品全新生产线的启动,标志着企业从单一的乳粉进出口贸易真正转型为布局乳制品深加工产业链的企业。宇萱食品科技自2021年成立以来,依托自贸试验区的政策优势和服务平台,在中国(安徽)自贸试验区蚌埠片区禹会板块内的食品双创产业园建设食品加工基地,并配套智能冷链物流项目。

“目前,奶酪、黄油乳制品生产车间正式投产,进口红酒灌装和果酒生产线也已经基本建设完成,可生产在紧锣密鼓筹备中,投入生产指日可待。”宇萱食品科技(安徽)有限公司董事长王宏伟说,未来企业将继续加强技术创新和产品研发,在优化现有产品品质的同时,不断推陈出新,打造具有行业竞争力的品牌。加强与国内外知名企业合作,共同促进乳制品、红酒和可可行业的发展,做好“家乡酒”石榴酒品牌,为蚌埠经济发展和民生进步作出积极贡献。

校地共建“数字经济产业园”月底开园

甬蚌合作 共创未来

打造长三角结对合作帮扶的典范

龙子湖区与宁波市宁海县签署《文化旅游合作协议》

湖海相约 共烹文旅大餐

本报讯(融媒体记者 杨露露)6月4日,龙子湖区—宁海县党政联席会议召开。记者从会上获悉,两地签署《文化旅游合作协议》,就文化交流、文旅推荐合作、文旅项目开发等方面开展全方位、深层次合作。

“三山夹一湖,山水相呼应”,龙子湖区北依淮河,雪华山、曹山、东西芦山等自然山体依次分布,生态农业掩映其间,“靓淮河”工程串珠成链。龙子湖风景区水域面积8.4

平方千米,是国家4A级旅游景区、国家级生态示范区和省级风景名胜。按照协议,宁海县将帮助龙子湖区开展龙子湖文化旅游宣传,介绍龙子湖独特风土人情和自然风光,加大龙子湖区文化旅游资源产品推广力度,不断在国内市场提升知名度。

宁海县作为《徐霞客游记》开篇地、5·19中国旅游日发祥地,抢抓休闲旅游时代机遇,积极践行“两山”理念,构建了全域旅游发展格局。2019年9

月成功获评首批国家全域旅游示范区,文旅资源丰富,多业融合态势明显。

协议明确,两地还将立足“结对共建聚力、优势互补促发展”,突出文化旅游产业帮扶合作工作重点,充分挖掘文化旅游资源优势,借助对外宣传平台,吸引内地优质企业投资开发龙子湖文化旅游资源,将文化旅游资源优势转化为产业经济优势。同时,还将在旅游项目包装推介招商,推动民宿建设及运营、乡村旅游开发、龙子湖

风景区内项目成功招商合作开发经营。

龙子湖区委书记倪涛表示,志同道合者,不以“湖海”为远。自甬蚌合作以来,龙子湖区积极与宁海县对接合作帮扶工作,各扬所长,深入开展合作,相继签订《浙江省宁波市宁海县·安徽省蚌埠市龙子湖区结对合作帮扶框架协议》《教育交流合作框架协议》《消费帮扶合作框架协议》《人才和劳务合作协议》等多个协议。